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Przypusémy, ze zrodlo emituje pary fotonow, ktorych indywidualne polaryzacje sg catkowicie losowe,
lecz zawsze ortogononalne wzgledem siebie. Stan taki mozna opisa¢ operatorem gestosci
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gdzie catkowanie [ d”s nalezy wykona¢ po sferze Blocha o promieniu jednostkowym:
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a) Znalez¢ posta¢ macierzowa oap W bazie [<>¢>), <1, (1<), |11). Pokazaé, ze gap jest kombinacja
liniowa 1 ® 1 oraz operatora rzutowego na stan singletowy |W_) , 5 (V_].

b) Obliczy¢ funkcje korelacji C(a,b) = Trap[0ap(da ® 6p)]. Czy mozna znalezé jednostkowe wektory
a,a’, b, b’ dla ktorych bedzie tamana nier6wnosé¢é CHSH |C'(a,b) +C(a’,b)+ C(a,b") —C(a’,b’)| < 2
?



